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Újabb megállapodásokat kötött az Egyesült 

Államok annak érdekében, hogy bővítse az 

irreguláris migránsok kitoloncolására vonat-

kozó kapacitásait.  

Guatemala és Honduras megállapodásokat kötöt-

tek az Egyesült Államokkal, amelyek lehetővé 

tehetik, hogy olyan, harmadik országokból érkező 

menedékkérőket fogadjanak, akik egyébként az 

Egyesült Államokban kérnének védelmet – jelen-

tette be Kristi Noem amerikai belbiztonsági 

miniszter 2025. június 26-án, közép-amerikai 

látogatása zárónapján. Hozzátette, hogy az egyez-

mények értelmében az érintettek menedékkérel-

mét a két közép-amerikai ország bírálja el. A meg-

állapodások másik célja pedig, hogy bővítse az 

Egyesült Államok a migránsok kitoloncolására 

vonatkozó kapacitásait és csökkentse a menedék-

kérelmet beadók számát az ország déli határán. A 

miniszter hangsúlyozta, a menekültek célja, hogy 

találjanak egy biztonságos országot, de „ennek 

nem feltétlenül az Egyesült Államoknak kell len-

nie”. 

A Guatemalával kötött megállapodás magába fog-

lalja a technikai segítségnyújtást is Washington 

részéről: a Vám- és Határvédelmi Hivatal (CBP) 

tisztjeit fogják a fővárosban található La Aurora 

nemzetközi repülőtérre telepíteni. Feladatuk az 

lesz, hogy a létesítmény biztonsági személyzeté-

nek technikai segítséget és képzéseket biztosítsa-

nak bűnözők és feltételezett terroristák felderíté-

sére. 

A tárgyalások már hónapok óta folytak a felek kö-

zött, melyek során a Trump-adminisztráció igye-

kezett nyomást gyakorolni Guatemalára és Hon-

durasra a megállapodások megkötése érdekében. 

A két közép-amerikai kormány ugyanakkor 

tagadta, hogy biztonságos harmadik országokról 

szóló egyezményeket írtak volna alá, amelyek 

lehetővé tennék az Egyesült Államok számára, 

hogy más állampolgárságú menedékkérőket küld-

jön a területükre. Guatemala csupán azt erősítette 

meg, hogy ideiglenes jelleggel fogadja az Egyesült 

Államokból kitoloncolt közép-amerikaiakat mie-

lőtt azok visszatérnének hazájukba. A hosszabb 

távú maradás lehetőségét azonban nem fogja biz-

tosítani számukra. Az ellentmondásos hírekre 

utalva Kristi Noem hangsúlyozta, hogy „politika-

ilag nehéz” megállapodásokról van szó. 

Statisztikai adatok szerint Mexikó után El Salva-

dorból, Indiából, Guatemalából és Hondurasból 

érkezett az Egyesült Államokba a legtöbb irregu-

láris bevándorló.  

Donald Trump első elnöksége során is nagy ener-

giákat fordított a migrációs nyomás mérséklésére, 

különösen a déli határon. 2019-ben Guatemalá-

val, majd Honduras-szal, végül pedig El Salvador-

ral is kötött olyan megállapodásokat, amelyek le-

hetővé tették, hogy az Egyesült Államok vissza-

küldje a menedékkérőket abba a biztonságosnak 

minősített közép-amerikai országba, amelyen ke-

resztül érkeztek. Azonban demokrata utódja, Joe 

Biden 2021 februárjában megszüntette a megálla-

podásokat, mondván, hogy azok nem felelnek 

meg az amerikai migrációs és menekültügyi poli-

tika új irányelveinek. 
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